
美国威斯康星州梅诺莫尼瀑布沃特街W164 N9221号450信箱，邮编：53052-0450 
 电话：262.251.3800 • 800.558.8744 美国/加拿大   传真： 262.251.7067 • 800.329.8744 仅限美国

www.alto-shaam.com

MN-29743-m (Rev. 4) • 11/14美国印制

抽屉式保温柜

电气

型号：
	 500-1D, 1DN
	 500-2D, 2DN
	 500-3D, 3DN

	 	 • 安装

	 • 操作

• 维护

500-1DN

500-2DN

500-3DN

500-1D

500-2D

500-3D



交付........................................................................................... 1
打开包装.................................................................................... 1
安全程序和注意事项.................................................................. 2

安装
安装要求.............................................................................. 3
间隙要求.............................................................................. 3
重量...................................................................................... 3
产品容量.............................................................................. 3
500-1D，2D，3D
开孔尺寸.......................................................................... 4
尺寸图 ............................................................................. 4
选件和附件...................................................................... 4

500-1DN，2DN，3DN
开孔尺寸.......................................................................... 5
尺寸图.............................................................................. 5
选件和附件...................................................................... 5

电气规范.............................................................................. 6

操作说明
用户安全信息....................................................................... 7
初次使用前........................................................................... 7
加热特性.............................................................................. 7
食品提示.............................................................................. 7
操作...................................................................................... 8
常规保温准则....................................................................... 9

保养和清洁
清洁和预防性维护.............................................................. 10
不锈钢表面保护.................................................................. 10
清洁剂................................................................................ 10
清洁材料............................................................................ 10
保养和清洁......................................................................... 11

卫生
卫生/食品安全.................................................................... 12
内部食品温度..................................................................... 12

维修
恒温器精度......................................................................... 13
故障排除............................................................................ 13 
故障排除—错误代码.......................................................... 14
500-1D，2D，3D
外部维修零件............................................................15-16
维修图—抽屉总成.......................................................... 17

500-1DN，2DN，3DN
外部维修零件- .........................................................18-19
维修图—抽屉总成500-DN............................................. 20

电子维修零件..................................................................... 21

接线图
始终参考装置随附的最新版的接线图。 

担保
运输损坏和索赔...............................................................后盖
有限担保.........................................................................后盖



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 1

交付

 本Alto-Shaam装置已经过全面测试和检查，以

确保提供最优质的装置。收到本装置后，立即检查装

置在装运过程中是否遭到损坏，如有损坏，立即报告

给交货承运人。 请参见本手册中的运输损坏和索赔

章节。

 本装置以及独立物品和附件可能打包成一个或多个

包装进行装运。检查确定订购的各型号所有标准物品

和选件是否已全部收到。

 保存好随装置提供的所有信息和说明。如需保修零

件和劳动索赔，请尽快填写保修卡并寄至厂家，以确

保尽快获得服务。  

 使用或安装本型号设备的所有人员操作前必须阅读

并理解本手册中的内容。如果您有任何安装、操作或

维护上的问题，请联系Alto-Shaam技术团队服务部。

注意： 所有保修索赔必须包含完整的型号编号和装置

序列号。

打开包装

1. 将装置小心取出纸板箱或

板条箱。

 注意： 请务必先检查装置无隐

蔽损坏并测试其正常运

行，再丢弃纸板箱和其

它包装材料。

2. 开始安装本装置前请先仔细阅

读本手册中的所有说明。

 请勿丢弃本手册。

本手册被视为本装置的一部

分，提供给所有者或公司经理或操作员培训负责

人。其它手册可从Alto-Shaam技术团队服务部获

取。

3. 连接电源前，请拆除本装置的所有防护塑料膜、包

装材料和附件。将附件保存在方便的地方，以备后

用。

®

®



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 2

小心
如果忽略带有此符号的警告，则存在可造成或将造成轻
度人身伤害、财产损坏或潜在不安全行为的危险。

小心
如果忽略带有此符号的警告，则存在可造
成或将造成中度人身伤害或财产损坏的
危险。�

警告
如果忽略带有此符号的警告，则存在可造
成人身伤害、可能死亡或重要财产损坏的
危险。

1. 本装置用于烹饪、储存或加工供人类消耗的食物。

不授权或推荐将本装置用于其它用途。

2. 本装置供商业场所使用，所有操作员需熟悉其使用

目的、限制条件和相关危害。所有操作员和使用者

必须阅读并理解操作说明和警告。

3. 本手册中的所有故障排除指南、部件图和零件列表

仅供一般参考和有资质的技术人员使用。

4. 本手册应视为本装置不可或缺的部分。本装置出售

或移动至另一地点时，本手册和提供的所有说明、

图形、电路图、零件列表、注意事项和标签必须随

附。

注意：�  用于通知人员安装、操作或维护信息，重

要但非危险相关。

安全程序和注意事项

了解正确的程序对于安全操作电气化和/或充气设备非

常重要。根据公认的有关潜在危险的产品安全性分类准

则，本手册中可能使用以下信号词和符号。

注意
任何地方交付使用的设备受以下指令
管制：

不要将电气或电子设备当做其它城市

垃圾一样处理。

�

用于指示参考操作说明为强制命令。如果

不遵循，可能导致操作员人身伤害。

危险
如果忽略带有此符号的警告，则存在可造
成或将�造成严重人身伤害、死亡或严重
财产损坏的危险。

小心
在焊接本装置上的任何不锈钢部件
时，必须将电子控制板与装置隔离
开来。

小心

本装置在场情况下，必须对儿童进行全
程监护，禁止儿童摆弄或操作烤箱



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 3

现场安装

Alto-Shaam设备的安装
地点必须允许设备发挥其
预期功能，并具有足够的
空间进行通风、适当清洁
和维护。

1.	设备必须安装在平稳
表面。

2.	切勿将设备安装在可
能遭受蒸汽、油脂、
滴水、高温等不利条
件或其它恶劣条件影
响的区域。

3.	设备不能有妨碍维护或维修的障碍物。

®

小心
本设备的金属零件在运行时的温度非常
高。为避免灼伤，操作本装置时始终采
取手部保护措施。

危险

安装、更改、调节、维修或维护不当可能
造成严重的人身伤害、死亡或财产损害。

安装或维修本设备前，请仔细阅读安装、
操作和维护说明。

小心
为避免造成人身伤害，请小心移动

或校平本装置。

  危险
禁止在该装置或其它装置附近储存或使用

汽油或其它易燃性蒸汽或液体。

最小间隙要求
	 后部	 76mm
	 左侧	 25mm
	 右侧	 25mm
	 顶部	 51mm

安装

重量（估重）

	 500-1D	 500-2D	 500-3D

  净重	 36 kg	 52 kg 	 68 kg 

  装运重量	 41 kg	 57 kg	 75 kg

重量（估重）

	 500-1DN	 500-2DN	 500-3DN

  净重	 30 kg	 45 kg	 59 kg 

  装运重量	 34 kg	 51 kg	 66 kg

产品容量

GN 1/1 - 305 x 508 x 152mm
16 kg 最大 • 各抽屉

超大尺寸盘 - 381 x 508 x 127mm
19 kg 最大 • 各抽屉



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 4

312毫米

624毫米

1101毫米
63

1毫
米

66
4毫
米

65
7毫
米

29
6毫
米

48
1毫
米

50
0-

1D

50
0-

2D

50
0-

3D

171毫米 
127

121毫米
76

:
120V - 1524毫米
208-240V - 2438毫米
230V - 2438毫米

现场安装

安装

500-1D，500-2D，500-3D

选件和附件
内置饰板套件

500-1D	 5015147
	 500-2D	 5015149
	 500-2D （BU2-48，BU2-72）	 5015151
	 500-2D （BU2-96）	 5015152
	 500-3D	 5005153
脚轮支架总成
	 - 127mm 脚轮	 15379
	 - 76mm 脚轮	 5010920

支脚总成	 15380

超大尺寸盘, 381 x 508 x 127mm	 PN-2123

GN 1/1, 305 x 508 x 152mm	 PN-25088

多孔盘格栅 

	 381mm x 508mm	 1231

	 305mm x 508mm	 16642

开口尺寸（带有内置饰板的装置）
装置高度增加19mm，装置宽度增加38mm



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 5

66
4

79
2

29
6

48
1

50
0-

1D

50
0-

2D

50
0-

3D

171
127  

121
76

211

423

1364

63
1

120V - 1524
208-240V - 2438
230V - 2438

现场安装

安装

500-1DN，500-2DN，500-3DN

选件和附件

内置饰板套件

	 500-1DN	 5015148

	 500-2DN	 5015150

	 500-3DN	 5015154

脚轮支架总成

	 - 127mm 脚轮	 55534
	 - 76mm 脚轮	 5010921
支脚总成	 55535
多孔盘格栅，305mm x 508mm	 16642

开口尺寸（带有内置饰板的装置）
装置高度增加19mm，装置宽度增加38mm



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 6

1.	保温柜中固定安装了一个识别标签。

2.	仅将保温柜插头插入适当接地的插座中，将装置放置在
适当位置，以便在紧急情况下可轻易接触到电源线。

	 连接或断开装置连接时，除非所有控制器均处于“关
闭”位置，否则将发生跳火。

3.	必要时，必须由持照电工按照当地适用的电气规范安装
该装置要求的适当插座或插孔。

小心
本节仅供有资质的维修技术人员辅助使用，不适合未经

培训或授权的维修人员。

� �危险
进行清洁或维修前断开装置

电源。

危险

为避免电击，必须按照当地电气规范（如
果没有当地规范，则按照最新版本的国家
电气规范ANSI/NFPA No. 70）对本装置进
行适当接地。加拿大的所有电气连接必须
符合加拿大电气规范第1部分CSA C22.1或
当地规范的要求。

电气

安装

接线图位于装置盖内。

CE认证装置：为避免装置之间或临近金属零件之间
出现电击危险，必须提供等势连接螺柱。等势连接
引线必须连接至该螺柱和其它装置/金属零件，以提
供充分的保护，防止存在势差。端子采用下方符号
进行标记。

注意： 如果本地规范与 CE 条例适用，装置必须连接
至具有外部接地故障断路器 (GFCI) 插座保护
的电路。

硬接线型号：

硬接线型号必须配备国家认证的外部全极断路开关并留
出足够的触点间隔。

如果使用电源线来连接产品，则必须使用耐油缆线，例
如	H05RN	或	H07RN	以及类似缆线。

电气
	 电压	 相位	 周期/频率	 电流	 功率	 	

	 120	 1	 60	 5.3	 0.64	 nema 5-15p 
				    	 	 15A, 125V 插头

	 208-240	 1	 60	 2.7	 0.64	 nema 6-15p 
						      15A, 250V 插头

	 230	 1	 50	 2.6	 0.59	 cee 7/7 
						      插头额定电压250V
						      ch2-16p 
						      插头额定电压250V
						      bs 1363 
						      插头额定电压250V



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 7

本装置供所有操作员均熟悉其使用目的、限制条件和相关危
险的商业公司使用。所有操作员和使用者必须阅读并理解操
作说明和警告。

1.	 �确保装置的电源连接正确。

2.	�� 处理高温物品时采取手部保护措施。

3. 	 �使用前将装置预热30分钟。

4.		� 确保仅将高温食物放入装置中。

初次使用前：

运行装置前，使用干净的湿布和温和肥皂溶液清洁装置 
内部和外部。仔细冲洗干净。清洁并安装抽屉式保温柜盘。
抽屉总成可完全拆除。进行卫生清洁。 

加热特性

抽屉式保温柜具有特殊的加热元件。基于Halo Heat的概
念，加热元件紧靠着装置壁进行安装，以提供受数字控制器
控制的均匀热源。由于装置的设计和运行特性，因而不需要
使用潮湿盘或热循环风扇。通过均匀供热，可将食品品质保
持几小时甚至更久。

食品小贴士

面包和面包卷

	� 面包和面包卷由于其水分含量较低，因此通常难以保 
持较长时间。为了获得最佳效果和最长的保温时间， 
建议将这些食品使用塑料袋包装好后放入保温抽屉中。
面包和面包卷的保持温度不应高于49°至60°C。

土豆

	 获得最佳土豆保温效果的方法：

1.	 不要过度烹调。

	� 无论土豆的烹调温度和使用的烤箱类型，重要的是该食
品不能超过91°C 的最终内部食品温度。烹调过度将进
一步降低其水分含量，进而缩短保温寿命。土豆达到约
88°C 的内部温度后，应将土豆取出烤箱。土豆取出烤
箱后，其内部温度将继续升高。

2.	� 先让土豆的温度稳定下来，再将其放入抽屉式保�
温柜中。	
从传统的高温烤箱中取出土豆时，土豆的表面温度极
高。如果将表面温度极高的土豆放入抽屉式保温柜中，
土豆内部的水分将渗出，并凝结在土豆表面。这种条件
下将无法达到满意的保温效果。将土豆取出烤箱后，允
许其表面温度稳定下来，再将其放入抽屉式保温柜的受
控保温环境中。

用户安全信息

安装



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 8

1.	 �放入食物前，将装置在93°C 的温度下预热30分钟。

		 �将电源开关拨至“打开”位置。装置将在预设的温度下
运行。 

2.	 �按向上或向下箭头键，将温度调至93°C。按压并释放箭
头键将会将设定点提高1度。按压并保持箭头键将会将设
定点提高10度。释放箭头键后，将设置为一个新的设定
温度点。设定温度将显示在数字显示屏上，并且热指示
器灯将亮起。任何时候按住温度显示键三秒钟将显示实
际内部空气温度。

		 在设定和实际之间进行切换的方法： �
出厂默认设置为在数字显示屏上显示设定温度。如果
要显示实际温度： 
按住温度显示键和向上箭头键5秒钟。控制器将显示 
ACT ，然后显示实际温度。 

重复操作，切换至设定点 SET 。  
任何时候按温度显示键将显示另一种温度。

3.	 �当内部空气温度达到期望的保持温度时，热指示器灯将
熄灭。

4.	 �保温柜中仅可放入热食。 
保温柜的目的是维持热食适当的食用温度。保温柜中 
应仅放入热食。在装置中放入食物时使用食物温度计，
以确保所有食品的内部温度处于60°至71°C 范围内。将
食物放入控制柜前，所有未处于适 
当温度范围内的食物应进行加热。

5.	 �检查并确保控制柜抽屉已关严，使用向上和向下箭头键
将温度设置为71°C。 

这不一定�
是最终设置值。

	 适当的食物保温范围取决于食品类型和数量。选装抽屉通
风口是否需要打开或关闭取决于保温食物类型。需要在较
长时间内对食物进行保温时，建议定期检查各食品的内部
温度，确保维持适当的温度范围。并相应地重新设定保持
温度。

华氏温度和摄氏温度�
切换方法

任何时候按温度显示键将显示另一种温度。

出厂默认设置为华氏温度。切换至摄氏温度的方法：

1.	� 按住温度显示键和向下箭头键5秒钟。

2.	 �控制器显示 
.
C  3秒钟确认该选择，再显示温度。(设

定点或实际，以用户选择为准)，单位ºC。

3.	 重复操作，切换至华氏温度。

注：断电、出厂试验等情况下，重新接通电源后，控制器 
将仍然显示用户设定的摄氏温度或华氏温度。

操作

操作说明

I

o

I

o

I

o

I

o

I

o

I

o

I

o

I

o

打开/关闭电源
开关

数字
显示屏

向上/向下
箭头键

热
指示器灯

温度显示键



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 9

一般保温准则

厨师、厨工和其他专门食品服务人员采用不同的烹饪方式。

具体食品的正确保持温度以食品水分含量、食品密度、体积

和适当的食用温度为基础。确定具体食品的保温时间时，安

全的保持温度还必须与食物风味相关联。

Halo Heat无需添加水分、水蒸气或蒸汽也可最大程度地保持

食品本身的水分含量。最大程度地保持食品本身的水分含量

可保留食品原来的风味，使食品更加原汁原味。除了保留食

品的水分含量以外，Halo Heat的温和特性使保温柜内的温度

一致，而无需使用供热扇，从而防止由于蒸发或干燥而损失

更多的水分。

密闭保温环境中的水分含量过多的问题可以不用担心。如果

食物在准备过程中达到极高的温度，必须先让食物稍加冷

却，然后再将其放入受控的保温环境中。如果不先将食物冷

却，将导致过度凝结，增加食品外部的水分含量。为了保持

新做食物的安全性和品质，最多允许1至2分钟的时间进行让

食品释放初热。

大多数的Halo Heat设备提供的恒温控制器温度范围为16°至
93°C。如果装置具有通风口，关闭通风口可保留水分，打开

通风口可保持新鲜。

操作

保温范围

肉类 摄氏温度

烤牛肉—较生 54°C

烤牛肉—半/全熟 68°C

牛腩 71° — 79°C

腌牛肉 71° — 79°C

熏牛肉 71° — 79°C

牛肋排—较生 54°C

牛排—烧烤/煎炸 60° — 71°C

肋排—牛肉或猪肉 71°C

小牛肉 71° — 79°C

火腿 71° — 79°C

猪肉 71° — 79°C

羔羊肉 71° — 79°C

禽肉类

鸡肉—煎炸/焙烤 71° — 79°C

鸭肉 71° — 79°C

火鸡 71° — 79°C

常规 71° — 79°C

鱼类/海鲜

鱼肉—焙烤/煎炸 71° — 79°C

龙虾 71° — 79°C

虾—煎炸 71° — 79°C

烘焙食品

面包/面包卷 49° — 60°C

其它

焙盘 71° — 79°C

发酵生面团 27° — 38°C

煎鸡蛋 66° — 71°C

冷冻主食 71° — 79°C

冷盘 71° — 82°C

意大利面 71° — 82°C

披萨 71° — 82°C

土豆 82°C

盘装菜 60° — 74°C

调味酱 60° — 93°C

汤 60° — 93°C

蔬菜 71° — 79°C

以上列出的保持温度仅供建议和指导。所有食物的温度保持应以内部食品温度
为基础。始终遵循当地关于所有内部温度要求的健康（卫生）规范。



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 10

� �小心

为保护不锈钢表面，绝对要避免使用磨

蚀性洗涤剂和含氯化物或季盐的清洁剂。

绝对不要将盐酸（氢氯酸）用于不锈钢。

绝对不要使用钢丝刷、金属百洁布

或刮刀。

不
使用

钢丝刷

不

使用
钢丝团

不
适用刮刀

保护不锈钢表面

保护和防止不锈钢表面出现腐蚀非常重要。

粗糙、腐蚀或不适当的化学品可

彻底毁坏不锈钢保护表面层。擦

垫、钢丝棉或金属器具将对表面

造成磨损，损坏保护涂层，最终

导致腐蚀。甚至连水，尤其是含

高浓度至中等浓度氯化物的硬质

水，也将造成氧化和点蚀，最终导致生锈和腐蚀。另

外，溢留在金属表面上的许多酸性食物也是造成腐蚀

表面的因素。

 正确的清洁剂、材料和方法对于维护装置和外观和

寿命至关重要。溢出的食物和周围区域应尽快进行清

理和擦拭，至少一天一次。使用清洁剂后一定要彻底

冲洗表面，再尽快擦掉积水。

清洁剂

使用专门用于不锈钢表面的非磨蚀性清洁产品。清洁剂

中不得含氯化物和季盐。绝对不要将盐酸（氢氯酸）用

于不锈钢表面。始终使用制造商建议强度的正确的清洁

剂。联系当地的清洁供应商，了解产品推荐。

清洁材料

清洁功能通常取决于正确的清洁剂和柔软的清洁布料。

如果必须采用更强力的方法，则在难以清洁的区域使用

非磨蚀性百洁布，并确保沿着金属表面纹理进行擦拭，

以免出现表面刮痕。绝对不要使用钢丝刷、金属百洁布

或刮刀来清除食物残留。

清洁和预防性维护

保养和清洁



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 11

每天进行彻底清洁：

1.	 �断开装置电源，使装置冷却。

2.	� 将食物取出、盖好或包好，再进行冷冻。

3.	�� 取出抽屉盘单独进行清洁。抽屉总成可完全拆除。从保
温柜中取出并进行清洁，防止聚积的食物残留干扰抽屉
总成正常工作。定期清洁有利于延长这些零件的使用寿
命。

4.	� 使用清洁的湿布和建议强度的优质
工业用清洁剂或去油剂清洁装置内
部金属表面。对于难以清洁的区
域，使用塑料百洁布或烤箱清洁
剂。仔细冲洗掉所有残留，并擦拭
干净。

注意：�避免使用磨蚀性清洁化合物、含氯化物或季盐的清洁
剂。绝对不要将盐酸（氢氯酸）用于不锈钢表面。

5.	� 控制板、通风口、把手和垫片上藏有食物残渣，需要彻
底擦拭干净。

6.	� 清洁并冲洗干净后，可以使用消毒溶液擦拭内部。必须
使用规定可用于不锈钢食物接触表面的消毒溶液。

7.	 �为了有助于维护抛光不锈钢上的保护膜层，使用推荐用
于不锈钢表面的清洁剂清洁装置外部。将清洁剂喷在清
洁抹布上，顺着不锈钢的纹理进行擦拭。

始终遵守关于食物保养设备的适用清洁和卫生要求的 
适当的州级或当地健康（卫生）规定。

设备的清洁度和外观在很大程度上影响着运行效率和食物风味。保持清洁的优良设备性能更好、寿命

更长。

保养和清洁

� �危险
进行清洁或维修前断开装置

电源。

危险

任何时候都不应对内部或外部进行蒸汽清

洗、淋洗或使用水或任何种类的液体溶液

进行浸泡。不要使用喷水器进行清洗。

否则可能导致严重损坏
或电气危险。��

如果本装载被水浸没，将使保修无效



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 12

食物味道和香味之间通常密切相关，以致于难以甚至是无法
分离开来。而清洁度和食物味道之间的关联也是重要而密不
可分的。设备的清洁度、高运行效率和外观对保持食物的美
味非常重要。保持清洁的良好设备性能更好、寿命更长。

大多数食物释放自身的特殊香味，而还有很多食物同时也吸
收周围的气味。而不幸的是，好的气味和坏的气味总是一并
吸收了。困扰食物保养操作的恼人气味和风味大部分是由于
细菌滋长造成。发酸、腐败、发霉、不新鲜或其它怪味通常
是细菌活动的结果。

确保十足自然的食物味道的最简单的方法是保持全面清洁。
这意味着要有效地控制有形温床（污垢）和无形温床
（细菌）。彻底的卫生方法将提供必要的清洁。这将确保设
备的美观以及最大的效率和实用性。最重要的是，良好的卫
生计划是防止食物传染疾病的关键要素之一。

控制预制食物的保温环境只是防止食物传染疾病的重要因素
之一。接受、储存、准备和保养食物过程对温度进行监控也
同样重要。

测量热食和冷食安全温度的最准确的方法是通过内部食品温
度。优质温度计可以有效地达到此目的，应日常用于要求保
持特定温度的所有食品。

全面的卫生计划应着重对员工进行基本卫生程序的培训。包
括从接收食物到食物保养的整个过程中的个人卫生、生食的
正确处理、烹调至安全的内部食品温度，以及对内部温度进
行日常监控。

正确的温度控制和全面的卫生计划可以预防大部分的食物传
染疾病。这两大因素对于提供优质服务和使客户满意起着同
等重要的作用。通过实施安全的食物处理程序来预防食物传
染疾病对于客户的健康和安全非常重要。

HACCP，即关键环节控制点的危害分析，是一项操作程序
的质量控制计划，旨在确保食物的完整性、质量和安全性。
采取必要的步骤来增强食物的安全性程序既经济有效又相对
简单。由于HACCP准则超过了本手册范围，要获取更多信
息，可联系：

食品安全和应用营养食品和药品管理中心
1-888-SAFEFOOD

内部食品温度
热食

危险区 4°至60°C

临界区 21°至49°C

安全区 60°至74°C

冷食
危险区 4°C以上

安全区 2°至4°C

冷冻食品
危险区 0°C以上

临界区 -18°至0°C

安全区 -18°C或以下

卫生



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 13

恒温器精度

电子恒温器是一种精密仪器，旨在提供无故障服务。如果你
怀疑保温隔层中的温度与数字显示的温度不一致，请遵循以
下说明。

1. �检查并确保装置电源电压与电源电压一致。如果电源电压
低于该装置运行要求的电压，将导致温度不准确。

2.  �使用优质热指示器检查保温隔层中的温度。  

a.  �完全清空保温隔层。

b.  �确保保温隔层中的保温柜传感器完全清洁。

c.  �将热指示器悬挂在保温隔层中央。

d.  �将电子恒温器上设定的温度至少稳定一个小时，然后
再比较数字显示读数和热指示器上的读数。

温度保持过程中绝对不要打开抽屉式保温柜。

如果热指示器上的读数与数字显示读数不一致，则可能是空
气传感器出现问题。请参见本手册中的故障排除指南，或者
致电厂家服务部询问意见。

� �危险
进行清洁或维修前断开装置

电源。

小心
本节仅供有资质的维修技术人员辅助使用，不适合未经

培训或授权的维修人员。

故障排除

� �危险
进行清洁或维修前断开装置

电源。

小心
本节仅供有资质的维修技术人员辅助使用，不适合未经

培训或授权的维修人员。

维修

本节仅供有资质的维修技术人员辅助使用，不适用于未经培训或授权的维修人员。如果您的Alto-Shaam®装置无法正常运
行，联系您的授权Alto-Shaam服务代理商
�   之前请检查装置的主电源断路器，如果适用，检查装置后部的断路器是否

打开。  
除此之外，不要试图对装置进行其它修理或维修。联系Alto-Shaam，了解离您最近的授权服务代理商。在未经Alto-
Shaam® 事先授权的情况下由其它服务代理商进行修理将使本装置的保修无效。



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 14

故障排除——电子控制器

维修

代码 说明 可能原因

E-10 腔空气传感器短路 腔空气传感器读数< 15°C。检查传感器是否完好无损。见下方的传感器测试说明。

E-11 腔空气传感器断路 腔空气传感器读数> 269°C。检查传感器是否完好无损。见下方的传感器测试说明。

E-20
食品探针短路

烤箱仅能定时烘烤
食品探针读数< 15°C。检查传感器是否完好无损。见下方的传感器测试说明。

E-21
食品探针断路

烤箱仅能定时烘烤
食品探针读数> 269°F。检查传感器是否完好无损。见下方的传感器测试说明。

E-30 温度过低 装置温度低于（设定点- 14°C）的时间超过90分钟。

E-31 温度过高 装置温度高于腔最大设定点60°C的时间超过3分钟。注意：出现此错误代码的保
温柜的温度比最大设定点高80°C以上。 

E-32 安全开关断开�辅助高温限制开关） 请联系厂家。

E-38 内部软件错误 请联系厂家。

E-39 传感器错误 请联系厂家。

E-50 温度测定错误 请联系厂家。

E-51 温度测定错误 请联系厂家。

E-60 实时时钟错误 设置为出厂默认数据。如适用，确保数据和时间正确。

E-61 实时时钟错误 请联系厂家。

E-64 时钟不摆动 请联系厂家。

E-70 配置连接器错误（DIP开关）
请参考具体型号的接线图，确保控制器上的拨动开关与WD调出的设置相匹配。
如果拨动开关设置正确，按照印刷文件更换控制器。

E-78 电压低 125 VAC装置上的电压低于90 VAC，或者208-240 VAC装置上的电压
低于190 VAC。对电压进行纠正。

E-79 电压高 125 VAC装置上的电压高于135 VAC，或者208-240 VAC装置上的电压
高于250 VAC。对电压进行纠正。

E-80 EEPROM错误 确保所有温度和时间设置正确。如果问题仍然存在，请联系厂家。

E-81 EEPROM错误 请联系厂家。

E-82 EEPROM错误 请联系厂家。

E-83 EEPROM错误 请联系厂家。

E-85 EEPROM错误 先前打开的计时器现在已完全关闭。可能是EEPROM损坏。

E-86 EEPROM错误
存储的HACCP内存损坏。将HACCP地址重置为1。可能是EEPROM损坏。如果问
题仍然存在，请联系厂家。

E-87 EEPROM错误
存储的偏置损坏。将偏置重置为0。可能需要重新校准控制器。可能是EEPROM损
坏。如果问题仍然存在，请联系厂家。 

E-88 EEPROM错误
将所有计时器设定点重设为1分钟。先前打开的计时器现在已全部关闭。可能是
EEPROM损坏。

E-90 按钮卡住 按下按钮的时间超过60秒。调节控制器。问题解决后，错误将重置。 

E-91 输入故障 请联系厂家。

E-dS 数据键错误 数据键数字签名不兼容。重启电源，如果错误仍然存在，安装兼容的数据键。

E-dT 数据键错误 数据键与控制器不兼容。安装兼容的数据键。

E-dU 数据键已拔出 安装数据键，重启控制器电源，以清除错误。

dLto 数据记录仪已超时 重启电源。 如果错误仍然存在，请联系厂家。

dLSD 未插入微型安全数字卡 插入安全数字卡，并重启电源。 如果错误仍然存在，请联系厂家。

注意：如果存在疑问，始终重启控制器电源。如果问题仍然存在，请联系厂家。

探针和空气传感器测试：
将传感器浸泡在冰水中，使用设置为欧姆档的电阻表测试探针和空气传感器。电阻读数应为100欧姆。如果读数偏差超过2欧

姆，需要更换传感器。 



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 15

维修

1

2 3

4

5 6

27
2625

22

21

24

10

19

20

16

15

18

17

11 12 13 14

9

7
8

23

维修图—外部

显示为500-2D

零件编号和图纸可能有所更改，恕不另行通知。



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 16

维修

� �危险
进行清洁或维修前断开装置

电源。

� �危险
锁定或放置断路器板，直到维修

工作完成。��

维修图—外部零件列表

*未显示

型号 > 500-1d 500-2d 500-3d

序号 说明 零件编号 数量 零件编号 数量 零件编号 数量

1 顶盖 1012473 1 1012473 1 1012473 1
2 后部饰板 1012665 1 1012674 1 1012446 1
3 盲孔铆钉，#44，S/S 28 RI-2100 24 RI-2100 28 RI-2100 30
4 密封垫粘合剂0.125 x 0.375[线性英尺] GS-23622 8 GS-23622 8 GS-23622 8
5 应力释放型直衬套 BU-3964 1 BU-3964 1 BU-3964 1
6 电线套件 	 120V CD-3232 1 CD-3232 1 CD-3232 1

 	 208-240V CD-3551 1 CD-3551 1 CD-3551 1
	 230V - CEE 7/7 CD-3922 1 CD-3922 1 CD-3922 1
	 230V - CH2-16P CD-36231 1 CD-36231 1 CD-36231 1
	 230V - BS1363 CD-33925 1 CD-33925 1 CD-33925 1

7 高温限制保护盖 1003936 1 1003936 1 1003936 1
8 十字螺丝，M4-0.7 x 6mm SC-22271 2 SC-22271 2 SC-22271 2
9 高温限制恒温器 TT-33476 1 TT-33476 1 TT-33476 1

10 后内板 1012667 1 1012673 1 1012439 1
11 传感器安装支架 1008272 1 1008272 1 1008272 1
12 传感器固定件 BK-27878 1 BK-27878 1 BK-27878 1
13 温度传感器探针 PR-34494 1 PR-34494 1 PR-34494 1
14 NC十字平头螺丝，6-32 x 1/2" SC-2239 2 SC-2239 2 SC-2239 2
15 金属箔加热器元件，320W EL-29875 1 EL-29875 2 EL-29875 2
16 外壳 1012664 1 1012671 1 1012445 1
17 抽屉式保温柜轴承 BG-24890 2 BG-24890 4 BG-24890 6
18 轴承安装平头螺丝，1/4-20 x 1-1/8" SC-25018 2 SC-25018 4 SC-25018 6
19 抽屉总成， GN 1/1	 密闭式 5013915 1 5013915 2 5013915 3
* 	 通风式 5014561 1 5014561 2 5014561 3
* 抽屉总成，超大尺寸盘	 密闭式 5017070 1 5017070 2 5017070 3
* 	 通风式 5017071 1 5017071 2 5017071 3

20 盘 	  GN 1/1 (305 x 508 x 152mm) PN-25088 1 PN-25088 2 PN-25088 3
* 	 超大尺寸 (381 x 508 x 127mm) PN-2123 1 PN-2123 2 PN-2123 3

21 摇杆开关，125-277V 20A SW-34769 1 SW-34769 1 SW-34769 1
22 控制板贴膜 PE-29685 1 PE-29685 1 PE-29685 1
23 控制器 CC-34970 1 CC-34970 1 CC-34970 1
24 前部饰板螺柱总成 5014253 1 5014255 1 5013914 1
25 电动底盘座垫 5014441 1 5014441 1 5014441 1
26 连接器-5导体 CR-34646 2 CR-34646 2 CR-34646 2
27 T形块 BK-3019 1 BK-3019 1 BK-3019 1
28* 衬套，3/8"黑孔 BU-3419 1 BU-3419 1 BU-3419 1
29* 连接器，#12套管 CR-34830 3 CR-34830 3 CR-34830 3
30* 绝缘层 IN-2003 5 IN-2003 5 IN-2003 5
31* 六角螺母#8-32 NU-2296 3 NU-2296 3 NU-2296 3
32* 6-32六角螺母，S/S NU-2361 4 NU-2361 4 NU-2361 4
33* 插头，3/8"孔 PG-25574 1 PG-25574 1 PG-25574 1
34* 10-32" x 1/4"盘头地脚螺丝 SC-2190 1 SC-2190 1 SC-2190 1
35* 6-32 x 1-1/4"圆头螺丝 SC-2365 2 SC-2365 2 SC-2365 2
36* 8-32 x 1/4"十字螺丝 SC-2459 4 SC-2459 4 SC-2459 4
37* 6-32尼龙平垫圈 WS-23148 1 WS-23148 1 WS-23148 1
38* 内齿锁紧垫圈 WS-2467 1 WS-2467 1 WS-2467 1



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 17

维修

维修图—抽屉总成

500-D

3

7

6

1

4

11

10

5

8

2

9

零件编号和图纸可能有所更改，恕不另行通知。

3

4

7

6

5

8

9

9A

10

11

1
2

序号 名称 零件编号 数量

1 1/4" 锁紧垫圈 WS-2294 2

2 螺母，1/4-20 NC 盖帽 #18-8 S/S NU-2187 2

3 抽屉式保温柜盘支架 5013916 1

4 抽屉框架 5017810 1

5 短肩螺柱，S/S ST-2546 4

6 1/4-20 x 1-1/8" 平头螺丝 SC-25018 2

7 抽屉式保温柜轴承 BG-24890 2

8 转向主销，S/S ST-25019 4

9 抽屉前座垫	 密闭式抽屉 5013917 1

	 通风式抽屉 5014558 1

9a 滑动通风孔	 仅限通风式抽屉 1012900 1

10 绝缘 IN-2003 1

11 外抽屉	 密闭式抽屉 16467 1

	 通风式抽屉 1012899 1

通风式抽屉

密闭式抽屉



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 18

维修

4

6

5

1

2

11

12

10

17

1819
20

23

24

25

26
27

28

29

21

22
13 14 15 16

3

9

7

8

维修图—外部

显示为500-1DN

零件编号和图纸可能有所更改，恕不另行通知。



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 19

维修

� �危险
进行清洁或维修前断开装置

电源。

� �危险
锁定或放置断路器板，直到维修

工作完成。��

维修图—外部零件列表

*未显示

型号> 500-1DN 500-2Dn 500-3Dn

序号 说明 零件编号 数量 零件编号 数量 零件编号 数量

1 顶盖 1012779 1 1012779 1 1012779 1
2 密封垫粘合剂0.125 x 0.375[线性英尺] GS-23622 8 GS-23622 8 GS-23622 8
3 应力释放型直衬套 BU-3964 1 BU-3964 1 BU-3964 1
4 后部饰板 1012796 1 1012791 1 1012781 1
5 电线套件 	 120V CD-3232 1 CD-3232 1 CD-3232 1

 	 208-240V CD-3551 1 CD-3551 1 CD-3551 1
	 230V - CEE 7/7 CD-3922 1 CD-3922 1 CD-3922 1
	 230V - CH2-16P CD-36231 1 CD-36231 1 CD-36231 1
	 230V - BS1363 CD-33925 1 CD-33925 1 CD-33925 1

6 盲孔铆钉，#44，S/S 28 RI-2100 24 RI-2100 28 RI-2100 30
7 高温限制保护盖 1003936 1 1003936 1 1003936 1
8 十字螺丝，M4-0.7 x 6mm SC-22271 2 SC-22271 2 SC-22271 2
9 高温限制恒温器 TT-33476 1 TT-33476 1 TT-33476 1

10 后内板 1012797 1 1012790 1 1012778 1
11 T形块 BK-3019 1 BK-3019 1 BK-3019 1
12 连接器-5导体 CR-34646 2 CR-34646 2 CR-34646 2
13 传感器安装支架 1008272 1 1008272 1 1008272 1
14 传感器固定件 BK-27878 1 BK-27878 1 BK-27878 1
15 温度传感器 PR-34494 1 PR-34494 1 PR-34494 1
16 NC十字平头螺丝，6-32 x 1/2" SC-2239 2 SC-2239 2 SC-2239 2
17 外壳 1012795 1 1012792 1 1012777 1
18 金属箔加热器元件 	 320W — — EL-29875 2 EL-29875 2

	 250W EL-29738 1 — — — —
19 抽屉式保温柜轴承 BG-24890 2 BG-24890 4 BG-24890 6
20 1/4-20 x 1-1/8"轴承安装平头螺丝 SC-25018 2 SC-25018 4 SC-25018 6
21 成套抽屉框架总成	 密闭式抽屉 5014435 1 5014435 2 5014435 3

	 通风式抽屉 5014561 1 5014561 2 5014561 3
22 全尺寸盘 	 GN 1/1 (305 x 508 x 152mm) PN-25088 1 PN-25088 2 PN-25088 3

	 超大尺寸 (381 x 508 x 127mm) PN-2123 1 PN-2123 2 PN-2123 3
23 摇杆开关，125-277V，20A SW-34769 1 SW-34769 1 SW-34769 1
24 控制板贴膜 PE-29686 1 PE-29686 1 PE-29686 1
25 控制器 CC-34970 1 CC-34970 1 CC-34970 1
26 前部饰板螺柱总成 5014432 1 5014430 1 5014427 1
27 6-32尼龙平垫圈 WS-23148 4 WS-23148 4 WS-23148 4
28 6-32六角螺母，S/S NU-2361 4 NU-2361 4 NU-2361 4
29 电气底盘座垫 5014441 1 5014441 1 5014441 1
30* 衬套，3/8"黑孔 BU-3419 1 BU-3419 1 BU-3419 1
31* 连接器，#12套管 CR-34830 3 CR-34830 3 CR-34830 3
32* 绝缘层 IN-2003 5 IN-2003 5 IN-2003 5
33* 六角螺母#8-32 NU-2296 3 NU-2296 3 NU-2296 3
34* 6-32六角螺母，S/S NU-2361 4 NU-2361 4 NU-2361 4
35* 插头，3/8"孔 PG-25574 1 PG-25574 1 PG-25574 1
36* 10-32" x 1/4"盘头地脚螺丝 SC-2190 1 SC-2190 1 SC-2190 1
37* 6-32 x 1-1/4"圆头螺丝 SC-2365 2 SC-2365 2 SC-2365 2
38* 8-32 x 1/4"十字螺丝 SC-2459 4 SC-2459 4 SC-2459 4
39* 6-32尼龙平垫圈 WS-23148 1 WS-23148 1 WS-23148 1
40* 内齿锁紧垫圈 WS-2467 1 WS-2467 1 WS-2467 1



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 20

维修

维修图—抽屉总成

500-DN

5

4

3

6

7

2

1

8

9

零件编号和图纸可能有所更改，恕不另行通知。

3

4

5

8

9

7

6

1

2

7A

序号 名称 零件编号 数量

1 1/4" 锁紧垫圈 WS-2294 2

2 螺母，1/4-20 NC 盖帽 #18-8 S/S NU-2187 2

3 抽屉框架 5017809 1

4 抽屉式保温柜轴承 BG-24890 2

5 1/4-20 x 1-1/8" 平头螺丝 SC-25018 2

6 转向主销，S/S ST-25019 4

7 抽屉前座垫	 密闭式抽屉 5014560 1

	 通风式抽屉 5014439 1

7A 滑动通风孔	 仅限通风式抽屉 5014560 1

8 绝缘 IN-2003 1

9 外抽屉	 密闭式抽屉 1012804 1

	 通风式抽屉 1012901 1

通风式抽屉

密闭式抽屉



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 21

维修

维修图—电气

� �危险
进行清洁或维修前断开装置

电源。

� �危险
锁定或放置断路器板，直到维修

工作完成。��

1

2 3
4

5

6

7

8

9

10 11 12 13

14

15
16

零件编号和图纸可能有所更改，恕不另行通知。

序号 名称 零件编号 数量 序号 名称 零件编号 数量

1 六角螺母#8-32 NU-2296 3 7 高温限制保护盖 1003936 1

2 电气底盘总成 5014442 1 8 热断流器手动重设 TT-33476 1

3 插头，3/8"孔 PG-25574 1 9 连接器-5导体 CR-34646 2

4 应力释放型直衬套 BU-3964 1 10 传感器安装支架 1008272 1

5 电线套件	 120V CD-3232 1 11 探针 PR-34494 1

 	 208-240V CD-3551 1 12 传感器固定件 BK-29606 1

	 230V - CEE 7/7 CD-3922 1 13 6-32 x 3/8"圆头十字螺丝 SC-2254 2

	 230V - CH2-16P CD-36231 1 14 摇杆开关 SW-34769 1

	 230V - BS1363 CD-33925 1 15 6-32 尼龙平垫圈 WS-23148 4

6 M4-0.7 x 6 mm十字螺丝 SC-22271 2 16 6-32六角螺母，S/S NU-2361 4



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 22



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 23



MN-29743 • 修订版 4 (11/14) • 抽屉式保温柜安装/操作/维护手册 • 24



运输损坏和索赔

所有的Alto-Shaam设备采用装运地船上交货。承运人一旦接受装运货物，该装运货物便成为收货人的财产。

装运过程中发生的损坏由承运人和收货人解决。在这种情况下，承运人负责安全交付货物，除非确定损坏由
发货人的疏忽造成。

1. 设备仍然在卡车上时或刚移至接收区时便立即对设备进行检查。不要等到材料移至储存区后再进行检查。

2. 检查所有接收货物的数量无误且无损坏后再签署交货回单或运货单。

3. 将所有包装的损坏情况直接在承运人的交货回单上注明。

4. 确保驾驶员签署了该回单。如果驾驶员拒绝签署回单，将该情况在回单上注明。

5. 如果驾驶员不允许进行检查，请在交货回单上写明：
驾驶员不允许检查集装箱是否有明显损坏。

6. 如果发现损坏情况，立即致电承运人办公室并要求进行检查。发送书面确认邮件，注明时间、日期和被叫方姓名。

7. 保存所有包装和装箱材料，供承运人日后检查。

8. 立即对承运人提出书面索赔，并附上所有的证明文书副本。

我们将继续坚持我我们的政策，帮助客户搜集正确提出并主动追究的索赔。但是，我们无法为您提出任何损坏索赔、承担任何索赔责任或
接受此类索赔的扣款。

有限担保
Alto-Shaam股份有限公司尽对原始买方提供以下担保：对于存在材料或制造工艺缺陷的任何原件，Alto-Shaam根据下文中规定的条款自行选择新
零件或再制造零件进行更换。

原零件担保有效期如下：�  
 Alto-Shaam Quickchillers™ 制冷压缩机的担保有效期为自安装本装置之日起五 (5) 年。

 Halo Heat®蒸烤和保温箱加热元件的担保有效期为原始买方拥有烤箱的期限。其中不包括仅具有保温功能的设备。

 所有其它原零件的担保有效期为自安装本装置之日起一 (1) 年或自装运日期起十五（15）个月，以先到者为准。

 劳动担保有效期为自安装之日起一（1）年或自装运日期起十五（15）个月，以先到者为准。  
 Alto-Shaam将承担标准工作时间内发生的标准劳动费用，不包括加班、假期费用率或其它额外费用。

 为使担保索赔有效，必须在适用的担保有效期内提出担保索赔。本担保不可转移。

本担保不适用于：

1. 校准。

2. 由于任何形式的损坏而需要更换灯泡、门垫和/或玻璃。

3. 由于意外、装运或错误的安装或更改而造成的设备损坏。

4. 滥用、误用设备、在设备使用过程中不小心，或在异常条件下使用设备，包括但不限于：设备接触到粗糙或不当的化学品，包括但不限于含
有氯化物或季盐的化合物，水体质量差或设备序列号缺失或更改。

5. 由于水体质量差、蒸汽发生器维护不足和/或表面受水体质量影响而导致的损坏。水体质量和必需的蒸汽发生设备维护属于所有者/操作员的
责任范围。

6. 由于使用Alto-Shaam's Combitherm®清洁剂以外的其它洗涤剂而造成的损坏，包括但不限于由于氯化物或其它有害化学品而导致的损坏。极
力推荐使用Alto-Shaam's Combitherm®清洁剂清洁Combitherm® 烤箱。

7. 由于故障而导致的任何损失或损坏，包括产品、食品和收入损失或由此导致的任何间接或附带损坏。

8. 对原始型号设备进行任何形式的更改、使用非原厂授权零件进行替代、拆除任何零件（包括支腿）或增加任何零件。

本担保为唯一担保，替代了所有其它明示或暗示担保，其中包括对适销性和针对某一特定用途的适用性暗示担保。Alto-Shaam在任何情况下都不
应承担用途损失、收入或利润损失、产品损失，或任何间接、特殊、附带或随之产生的损坏责任。除了Alto-Shaam股份有限公司专员以外，任何
人都无权修改本担保或代表Alto-Shaam承担与Alto-Shaam设备相关的任何其它义务或责任。

自十一月�1,�2012�起生效

记录装置型号和序列号，以便参考。	 
就本装置与ALTO-SHAAM联系时，始终同时提供型号和序列号。

型号：_________________________________________ 安装日期：_________________________________________________
电压： _______________________________________________   购买商：___________________________________________________
序列号：___________________________________________________________________________________________________

美国威斯康星州�	梅诺莫尼瀑布�沃特街W164 N9221号�450信箱，邮编：53052-0450
 电话：262.251.3800 • 800.558.8744 美国/加拿大               传真： 262.251.7067 • 800.329.8744 仅限美国

www.alto-shaam.com
美国印制




